

2026/1/31 下午 02:45:07

## FASCA曼谷分會積極推動台灣文化 宣揚台灣軟實力

#FASCA曼谷分會 #台灣 #軟實力

泰國中華國際學校

活動時間：2024-11-06

2024年下半年，FASCA曼谷分會積極參與泰國僑界多項文化活動，成功地將台灣文化帶到泰國社會的各個角落，並為當地的台灣社群注入了新的活力。

其中，在泰國泰豐盃樂樂棒球國際錦標賽中，FASCA曼谷分會不僅派出隊伍參賽，更擔任了大會的工作人員，協助賽事的順利進行。這不僅讓台灣文化在體育領域中得以展示，也進一步增進了泰國與台灣的交流與合作。

此外，FASCA曼谷分會在泰國台灣高等教育展及泰國僑界慶祝中華民國國慶等大型活動中，積極參與並提供精彩的文化表演。活動中，分會的成員為現場觀眾呈現了傳統的台灣打鼓及充滿活力的台灣民俗舞蹈，展示了台灣的多元文化與藝術魅力，吸引了大量泰國民眾與僑胞的熱烈關注。

FASCA曼谷分會的這些活動，充分展現了台灣社群對於本地社會貢獻的熱忱，並透過文化活動的方式，進一步加深了泰國民眾對台灣的理解與認同。這些活動不僅增強了台灣在泰國的文化影響力，也為泰國僑界帶來了新的活力和凝聚力。

FASCA曼谷分會表示，未來將繼續參與更多文化交流活動，致力於讓更多泰國僑民了解台灣的文化、歷史與價值，並在國際間弘揚台灣的軟實力。



泰國泰豐盃樂樂棒球國際錦標賽



泰國僑界慶祝中華民國國慶晚會